
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00899
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
AVALIAÇÃO PLANO REAL
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DE SANTA CATARINA
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR DE SANTA CATARINA
Local da Pesquisa:  SANTA CATARINA/SC
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 1488
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

29 1,9 1,9 1,9
266 17,9 17,9 19,8
387 26,0 26,0 45,8
333 22,4 22,4 68,2
287 19,3 19,3 87,5
186 12,5 12,5 100,0

1488 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

754 50,7 50,7 50,7
734 49,3 49,3 100,0

1488 100,0 100,0
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p4 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual desses candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
21 Tereza Ruiz
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

6 ,4 ,4 ,4
98 6,6 6,6 7,0
41 2,8 2,8 9,7

702 47,2 47,2 56,9
2 ,1 ,1 57,1

418 28,1 28,1 85,1
3 ,2 ,2 85,3
1 ,1 ,1 85,4
2 ,1 ,1 85,6

97 6,5 6,5 92,1

104 7,0 7,0 99,1
6 ,4 ,4 99,5
5 ,3 ,3 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1488 100,0 100,0

p9 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique ou
3 Lula
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu
Total

795 53,4 53,4 53,4
532 35,8 35,8 89,2

90 6,0 6,0 95,2

70 4,7 4,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1488 100,0 100,0
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p10a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
21 Tereza Ruiz
97 Não respondeu
Total

297 20,0 20,0 20,0
69 4,6 4,6 24,6

377 25,3 25,3 49,9
220 14,8 14,8 64,7

31 2,1 2,1 66,8
211 14,2 14,2 81,0

15 1,0 1,0 82,0
46 3,1 3,1 85,1

8 ,5 ,5 85,6
9 ,6 ,6 86,2
4 ,3 ,3 86,5

51 3,4 3,4 89,9

36 2,4 2,4 92,3

109 7,3 7,3 99,7
4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1488 100,0 100,0

p10b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
21 Tereza Ruiz
Total

801 53,8 53,8 53,8
5 ,3 ,3 54,2

182 12,2 12,2 66,4
109 7,3 7,3 73,7

72 4,8 4,8 78,6
48 3,2 3,2 81,8

126 8,5 8,5 90,3
31 2,1 2,1 92,3
64 4,3 4,3 96,6

20 1,3 1,3 98,0
14 ,9 ,9 98,9

7 ,5 ,5 99,4
1 ,1 ,1 99,5

8 ,5 ,5 100,0
1488 100,0 100,0
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p10c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1064 71,5 71,6 71,6
1 ,1 ,1 71,6

165 11,1 11,1 82,7
26 1,7 1,7 84,5
69 4,6 4,6 89,1
23 1,5 1,5 90,7
27 1,8 1,8 92,5
55 3,7 3,7 96,2

18 1,2 1,2 97,4
8 ,5 ,5 97,9

15 1,0 1,0 98,9
16 1,1 1,1 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0

p10d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.
E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
20 Não sabe
21 Tereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1167 78,4 78,5 78,5
60 4,0 4,0 82,5

122 8,2 8,2 90,7
36 2,4 2,4 93,1
26 1,7 1,7 94,9
28 1,9 1,9 96,8

18 1,2 1,2 98,0
13 ,9 ,9 98,9

9 ,6 ,6 99,5
1 ,1 ,1 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0
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p10e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1209 81,3 81,3 81,3
1 ,1 ,1 81,4

59 4,0 4,0 85,3
87 5,8 5,9 91,2
63 4,2 4,2 95,4
26 1,7 1,7 97,2

13 ,9 ,9 98,0
11 ,7 ,7 98,8

7 ,5 ,5 99,3
11 ,7 ,7 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0

p10f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1231 82,7 82,8 82,8
147 9,9 9,9 92,7

61 4,1 4,1 96,8

21 1,4 1,4 98,2
14 ,9 ,9 99,1

6 ,4 ,4 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0
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p10g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.
E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1243 83,5 83,6 83,6
146 9,8 9,8 93,4

59 4,0 4,0 97,4
21 1,4 1,4 98,8

4 ,3 ,3 99,1
14 ,9 ,9 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0

p10h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1256 84,4 84,5 84,5
143 9,6 9,6 94,1

60 4,0 4,0 98,1
10 ,7 ,7 98,8
18 1,2 1,2 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0

p10i E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1268 85,2 85,3 85,3
142 9,5 9,5 94,8

19 1,3 1,3 96,1
58 3,9 3,9 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0
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p10j E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Sérgio Bueno
21 Tereza Ruiz
Total

Omisso Sistema
Total

1288 86,6 86,6 86,6
59 4,0 4,0 90,6

140 9,4 9,4 100,0
1487 99,9 100,0

1 ,1
1488 100,0

p10k E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Sérgio Bueno
Total

Omisso Sistema
Total

1347 90,5 90,6 90,6
139 9,3 9,4 100,0

1486 99,9 100,0
2 ,1

1488 100,0

p33 Se a eleição para governador de Santa Catarina fosse hoje em qual destes candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esperidião Amim
2 Joaninha
3 Milton Mendes
4 Paulo Afonso
5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

851 57,2 57,2 57,2
17 1,1 1,1 58,3

127 8,5 8,5 66,9
309 20,8 20,8 87,6

8 ,5 ,5 88,2
5 ,3 ,3 88,5

85 5,7 5,7 94,2

77 5,2 5,2 99,4
8 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1488 100,0 100,0
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p34a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esperidião Amim
2 Joaninha
3 Milton Mendes
4 Paulo Afonso
5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

273 18,3 18,3 18,3
374 25,1 25,1 43,5

76 5,1 5,1 48,6
460 30,9 30,9 79,5

21 1,4 1,4 80,9
21 1,4 1,4 82,3

69 4,6 4,6 87,0

57 3,8 3,8 90,8

137 9,2 9,2 100,0
1488 100,0 100,0

p34b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Joaninha
3 Milton Mendes
4 Paulo Afonso
5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

Total
Omisso Sistema
Total

991 66,6 66,6 66,6
89 6,0 6,0 72,6

161 10,8 10,8 83,5
147 9,9 9,9 93,3

66 4,4 4,4 97,8
33 2,2 2,2 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0

p34c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Milton Mendes
4 Paulo Afonso
5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

Total
Omisso Sistema
Total

1220 82,0 82,0 82,0
44 3,0 3,0 85,0

128 8,6 8,6 93,6
64 4,3 4,3 97,9
31 2,1 2,1 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0
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p34d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Rogério Portanova
7 Carlos Alberto Machado

Total
Omisso Sistema
Total

1283 86,2 86,3 86,3
149 10,0 10,0 96,3

55 3,7 3,7 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0

p34e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Carlos Alberto Machado

Total
Omisso Sistema
Total

1343 90,3 90,4 90,4
143 9,6 9,6 100,0

1486 99,9 100,0
2 ,1

1488 100,0

p34f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

1483 99,7 99,8 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1486 99,9 100,0
2 ,1

1488 100,0

p34g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

1483 99,7 99,8 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1486 99,9 100,0
2 ,1

1488 100,0
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p34h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Santa Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1483 99,7 99,8 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1486 99,9 100,0
2 ,1

1488 100,0

p35 E se a eleição para senador fosse hoje em qual destes candidatos você votaria para senador 
de Santa Catarina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilmar Salgado
2 João Ari Mendes
3 Jorge Bornhausen
4 Baretta
5 Marcos Roza
6 Grando
7 Valdir Colatto
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

6 ,4 ,4 ,4
11 ,7 ,7 1,1

593 39,9 39,9 41,0
17 1,1 1,1 42,1
12 ,8 ,8 42,9

255 17,1 17,1 60,1
199 13,4 13,4 73,5
169 11,4 11,4 84,8

211 14,2 14,2 99,0
9 ,6 ,6 99,6
6 ,4 ,4 100,0

1488 100,0 100,0

p13 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo,
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

82 5,5 5,5 5,5
468 31,5 31,5 37,0
612 41,1 41,1 78,1
141 9,5 9,5 87,6
171 11,5 11,5 99,1

14 ,9 ,9 100,0
1488 100,0 100,0
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p14 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

23 1,5 1,5 1,5
40 2,7 2,7 4,2
50 3,4 3,4 7,6
91 6,1 6,1 13,7

249 16,7 16,7 30,4
170 11,4 11,4 41,9
275 18,5 18,5 60,3
252 16,9 16,9 77,3

75 5,0 5,0 82,3
106 7,1 7,1 89,4

27 1,8 1,8 91,3
130 8,7 8,7 100,0

1488 100,0 100,0

p15 De modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo,
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

144 9,7 9,7 9,7
648 43,5 43,5 53,2
484 32,5 32,5 85,8
111 7,5 7,5 93,2

88 5,9 5,9 99,1
13 ,9 ,9 100,0

1488 100,0 100,0

p16a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

646 43,4 43,4 43,4
115 7,7 7,7 51,1
620 41,7 41,7 92,8
107 7,2 7,2 100,0

1488 100,0 100,0
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p16b E o desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

800 53,8 53,8 53,8
301 20,2 20,2 74,0
312 21,0 21,0 95,0

75 5,0 5,0 100,0
1488 100,0 100,0

p16c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como está
12 Não sabe
Total

327 22,0 22,0 22,0
510 34,3 34,3 56,3
572 38,4 38,4 94,7

79 5,3 5,3 100,0
1488 100,0 100,0

p20 Você tomou conhecimento da crise financeira no Brasil e no mundo? (SE SIM) Você diria que 
está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a crise financeira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
97 Não respondeu
Total

174 11,7 11,7 11,7

692 46,5 46,5 58,2

204 13,7 13,7 71,9

417 28,0 28,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1488 100,0 100,0
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p21 Na semana passada, o Brasil foi afetado por uma crise financeira que também atingiu outros 
países.Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo não tem 
culpa pela crise porque 
ela também está 
acontecendo em outros 
países ou
2 O governo tem culpa 
pela crise já que não 
tomou as medidas 
necessárias para se 
prevenir?
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

606 40,7 40,7 40,7

697 46,8 46,8 87,6

54 3,6 3,6 91,2
131 8,8 8,8 100,0

1488 100,0 100,0

p22 E você tomou conhecimento das medidas econômicas adotadas pelo governo na semana 
passada para combater essa crise econômica? (SE SIM) Você diria que

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

141 9,5 9,5 9,5

454 30,5 30,5 40,0

128 8,6 8,6 48,6

765 51,4 51,4 100,0

1488 100,0 100,0

p23 Na semana passada o governo anunciou algumas medidas para combater a crise 
financeira. De acordo com essas medidas, as taxas de juros aumentaram e foram feitos 

cortes de verba em diversos projetos do governo, inclusive em projetos sociais. Você diria 
que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 Não sabe
Total

128 8,6 8,6 8,6
508 34,1 34,1 42,7
671 45,1 45,1 87,8
181 12,2 12,2 100,0

1488 100,0 100,0

Page 13



p24 Se a crise econômica se agravar até o dia das eleições, você diria que a chance de você mudar 
seu voto para presidente é grande, média, pequena ou não existe nenhuma chance de você mudar 

seu voto por causa dessa crise?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Média
3 Pequena
4 Não existe nenhuma 
chance de mudar o voto
99 Não sabe
Total

137 9,2 9,2 9,2
210 14,1 14,1 23,3
119 8,0 8,0 31,3

1015 68,2 68,2 99,5

7 ,5 ,5 100,0
1488 100,0 100,0

p25 (Quando p24=1, 2 ou 3) Caso você resolva mudar o seu voto para presidente por causa dessa 
crise econômica, qual destes candidatos (mostre cartão 4) teria mais chance de receber o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Nenhum
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1021 68,6 68,7 68,7
4 ,3 ,3 68,9

89 6,0 6,0 74,9
43 2,9 2,9 77,8
48 3,2 3,2 81,0

5 ,3 ,3 81,4
118 7,9 7,9 89,3

5 ,3 ,3 89,6

4 ,3 ,3 89,9
4 ,3 ,3 90,2

11 ,7 ,7 90,9
39 2,6 2,6 93,5
88 5,9 5,9 99,5

6 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1487 99,9 100,0
1 ,1

1488 100,0
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PEA Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal?(SE NÃO)? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando 

emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance / Bico
8 Estagiário / Aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - PEA
10 Desempregado
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros - não PEA
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - não 
PEA
Total

352 23,7 23,7 23,7
50 3,4 3,4 27,0

90 6,0 6,0 33,1
118 7,9 7,9 41,0

8 ,5 ,5 41,5

46 3,1 3,1 44,6
293 19,7 19,7 64,3

9 ,6 ,6 64,9

12 ,8 ,8 65,7
83 5,6 5,6 71,3

148 9,9 9,9 81,3
172 11,6 11,6 92,8

52 3,5 3,5 96,3
6 ,4 ,4 96,7

16 1,1 1,1 97,8
33 2,2 2,2 100,0

1488 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

236 15,9 15,9 15,9
145 9,7 9,7 25,6
113 7,6 7,6 33,2

52 3,5 3,5 36,7
12 ,8 ,8 37,5

1 ,1 ,1 37,6
20 1,3 1,3 38,9

1 ,1 ,1 39,0
91 6,1 6,1 45,1

3 ,2 ,2 45,3
31 2,1 2,1 47,4
82 5,5 5,5 52,9

701 47,1 47,1 100,0
1488 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

315 21,2 21,2 21,2

405 27,2 27,2 48,4

178 12,0 12,0 60,3
163 11,0 11,0 71,3
280 18,8 18,8 90,1

59 4,0 4,0 94,1
65 4,4 4,4 98,5
23 1,5 1,5 100,0

1488 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 até R$ 260,00
2 de R$ 261,00 até R$ 
390,00
3 de R$ 391,00 até R$ 
650,00
4 de R$ 651,00 até R$ 
1.300,00
5 de R$ 1.301,00 até R$ 
2.600,00
6 de R$ 2.601,00 até R$ 
6.500,00
7 R$ 6.501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
Total

263 17,7 17,7 17,7
219 14,7 14,7 32,4

351 23,6 23,6 56,0

359 24,1 24,1 80,1

167 11,2 11,2 91,3

74 5,0 5,0 96,3

11 ,7 ,7 97,0
32 2,2 2,2 99,2
12 ,8 ,8 100,0

1488 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

13 ,9 ,9 ,9
16 1,1 1,1 1,9
58 3,9 3,9 5,8
41 2,8 2,8 8,6
32 2,2 2,2 10,8
32 2,2 2,2 12,9
31 2,1 2,1 15,0
25 1,7 1,7 16,7
47 3,2 3,2 19,8
45 3,0 3,0 22,8
30 2,0 2,0 24,9
36 2,4 2,4 27,3
36 2,4 2,4 29,7
39 2,6 2,6 32,3
43 2,9 2,9 35,2
28 1,9 1,9 37,1
46 3,1 3,1 40,2
47 3,2 3,2 43,3
37 2,5 2,5 45,8
49 3,3 3,3 49,1
43 2,9 2,9 52,0
26 1,7 1,7 53,8
36 2,4 2,4 56,2
27 1,8 1,8 58,0
44 3,0 3,0 61,0
23 1,5 1,5 62,5
31 2,1 2,1 64,6
22 1,5 1,5 66,1
32 2,2 2,2 68,2
32 2,2 2,2 70,4
22 1,5 1,5 71,8
22 1,5 1,5 73,3
19 1,3 1,3 74,6
15 1,0 1,0 75,6
25 1,7 1,7 77,3
14 ,9 ,9 78,2
15 1,0 1,0 79,2
18 1,2 1,2 80,4
20 1,3 1,3 81,8
18 1,2 1,2 83,0
22 1,5 1,5 84,5
15 1,0 1,0 85,5
12 ,8 ,8 86,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
84
85
86
Total

12 ,8 ,8 86,3
18 1,2 1,2 87,5
22 1,5 1,5 89,0
21 1,4 1,4 90,4
11 ,7 ,7 91,1
12 ,8 ,8 91,9
12 ,8 ,8 92,7
14 ,9 ,9 93,7

8 ,5 ,5 94,2
10 ,7 ,7 94,9
12 ,8 ,8 95,7

5 ,3 ,3 96,0
11 ,7 ,7 96,8

9 ,6 ,6 97,4
3 ,2 ,2 97,6
4 ,3 ,3 97,8
7 ,5 ,5 98,3
2 ,1 ,1 98,5
4 ,3 ,3 98,7
2 ,1 ,1 98,9
4 ,3 ,3 99,1
4 ,3 ,3 99,4
3 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1488 100,0 100,0
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